KAUSALSATZE

[IpaaToYvHbIE
NPUYUHDBI



NMPUAATOYHbIE NMPU4YUHDI

@ lNpunaaTtoyHblie NpeanoXeHna NpMYMHbl OTBEYAIOT HE!
BOMNPOC warum? «no4yemy?» U BBOASATCS COHO3aMM
weil, da «TaK Kak, NoToOMy 4TO>.

® MNopAaaoK c/1I0B: 0COBEHHOCTb HEMELKOIO
NMPMAATOYHOrO - I/1aro/1 BBIHOCMTCA Ha nocsiegHee

MeCTO.

nop,nex(aw,ee Ka3yeMoe oo}o ) \W eil noAnemamee ooooooooo CKasyemMoe e
! |
r1aBHOE npnaaTovyHoe
Ich gehe in den Park, weil das Wetter gut ist.




NMPUAATOYHOE C COKO30M -WEIL-

® lNpunagatoyHoe ¢ cor3omM weil ykasbiBaeT Ha
NPUYMHY KaK Ha HOBYKO MH(OPMaLMIO U 0ObIYHO
CTOMUT MOC/Ie FNIaBHOIrO NpeanoXKeHMA, a TakXKe
MOXKET ynoTpeb1ATbCA B Ka4YecTBe
CaMOCTOATEJIbHOIr0 NpeaJioXeHua npu oTBeTe Ha
BOMpocC "warum?”,

® Leider kann ich nicht kommen, weil ich meine
Schwester zur Bahn bringen muss.

® K coxaneHnuo, a He cMory NpUUTH, TaK Kak £
N0/1}KEH NPOBOAUTb CECTPY HA BOK3aJl.




NPUAATOYHOE C COHO30M -DA-

® lNpnagatoyHoe ¢ co3oM da yKkasbiBaeT Ha yXKe
M3BECTHYIO NPUYMHY U Yalle CTOMT Nepes rnaBHbl
npegsioxXeHnem. B aToM cnydae npeanoxkeHue
HauMHaeTcA c coto3a. Janee MAET npuaaTovHoe
npeaJsioxeHne, a 3aTeM rsn1aBHoe, B KOTOPOM
noAanexaulee 1 CKazyemMoe MEHATCA MeCTaMMm.
CTpyKTypa BbIr1a4MT TaK:

nognexawee nognexauee

® Da das Wetter gut ist, gehe ich in den Park.




OBPA30BAHUE C/I0XHOMNOAYUHEHHOI O
NPEANOKEHNA C NPUAATOYHBIM NPUYAUHDI
N3 ABYX NMNPOCTbIX NMPEA/TIOKEHUU

@ Die Zukunft beginnt schon heute.
1)byayuwee HauynMHaeTCA yXKe cerogHa.

@ Wir missen den Anforderungen der Zeit entsprechen.
2)Mbl 1O/TKHbI COOTBETCTBOBaTb TPEO6OBAHMAM BPEMEHM.

+Wir miissen den Anforderungen der Zeitentsprechen,
weil die Zukunft schon heute beginnt.
MbI OoHbI coomsemcmaosame mpebos8aHUAM BpeMeHU,
Mak Kak byodyuee Ha4uHaemcs y»Ke ce200HA.

¢Da die Zukunft schon heute beginnt, miissen wir den
Anforderungen der Zeit entsprechen.

Tak Kak bydyuwjee Ha4uUHaemcs y»xe ce200Hs, Mbl
O00J1’KHbl cOOmMBemcmasosambs mpebosaHUAM BPEMEHU.




NOTPEHUPYMUCA!

OBPA3YM M3 2X MPOCTbIX NPEA/IOKEHMN
OAHO CNOXKHOMOAYMHEHHOE.

2. Max ist ein guter Profi geworden.

. Die Jugendlichen konnen ihre Berufswunsche realisieren.
. Sie haben in der Zukunft viele Moglichkeiten dafur.
(weil)

Die Jugendlichen konnen ihre Berufswunsche realisieren,
weil sie in der Zukunft viele Moglichkeiten dafur haben.

. Er hat gute Karriere gemacht.

(da)

Da er gute Karriere gemacht hat, ist Max ein guter Profi
geworden.




3AZIAHUE: COCTABb C/I0}KHONOAYNHEHHbIE

NMPEANOXKEHNA C MPUAATOYHDLIM NMPUYHUHDBI HA
OCHOBE VYI1P.- 5 CTP.-133

1) Die Menschen der Zukunft sind tolerant
den Mitmenschen gegenuber.
e Sie sind respektvoll. (weil)

2)e Die Menschen der Zukunft verbeugen
Naturkatastrophen.
 Sie schutzen die Umwelt. (da)




3AZIAHUE: MEPEBEAU CNOXHOMOAYMHEHHDIE
NPEAIOXKEHUA C NPUAATOYHBIM MPUYMHbBI HA
OCHOBE YMP.- 5 CTP.-133

3) /ltoam 6yayLLero y4aTca Ha NPOTAXKEHMU BCEU KM3[ILE
T.K. OHM NI0603HATE/IbHbI U LleNIeyCTPEMIEHHDI.

4) Tak Kak noau éyayuiero obpasoBaHHbl, OHU UMEIO|
Pa3/InyHble HaBbIKM.

5)/Ttoau éyayulero sBcerga B opme, Tak Kak OHM
NOABUKHbI (= MOBUJIbHDI).






